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. Rozwazmy jednowymiarowsa studnie potencjatu (V5,a > 0)
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Z lewej strony nadlatuje na potencjal czastka (fala plaska) o masie m i dodatniej
energii F. Jakie jest prawdopodobienstwo przejscia przez potencjal? Kiedy jest ono
réwne jednosci?

. Rozwazy¢ potencjal z poprzedniego zadania z Vj < 0 (bariera potencjatu). Wyliczy¢
prawdopodobienstwo przejécia rozwazajac dwa przypadki 0 < E < |Vy| oraz E >
Vol

. Réwnanie na wielomiany Hermite’a ma postac:
H! —2¢H] +2nH, =0. (1)

Tzw. funkcja tworzgea dla wielomianéw Hermite’a, F'(£,u), jest zdfiniowana w
nastepujacy sposéb:
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Wyazaé, ze rzeczywiscie wystepuace w rozwinieciu (2) wspélezynniki H,(§) spelni-
aja réwnanie (1). W tym celu nalezy zrézniczkowaé definicje (2) po du lub po d¢ i
wyprowadzi¢ uzyteczne zwiazki
H;L = QTLHn_l,
Hn+1 = 2€Hn — 2an,1, (3)

z ktorych juz tatwo wykazac (1).

. Wykonujac catke
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wyprowadzi¢ warunek normalizacyjny dla wielomianéw Hermite’a:
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